
令和 4 年度 7 月

【生徒生活】学校評価アンケート結果　 調布市立第八中学校
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質問１毎日学校へ行くのは楽しい。
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質問２学校では気軽に話ができる友達がいる。
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質問３毎日の学校での勉強で、基本的なことを身につけ

ている。
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質問４家庭学習の習慣が身についている。
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質問５毎日健康な生活を送り、体育の授業や部活動で体力を身

につけている。
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質問６学校での決まりを守って規律ある生活をしてい

る。
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質問７自分は、他人を思いやる気持ちをもっている。
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質問８日頃からあいさつがよくできている。
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質問９学校行事に積極的に参加している。
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質問10 先生方は、分かりやすい授業をしてくれている。

49.5 

45.9 

40.9 

37.1 

28.2 

40.9 

10.5 

12.9 

6.8 

2.9 

12.9 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

質問11 悩みや不安の相談にのってくれる先生やカウンセ

ラーがいる。
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質問12 八中は、安全で安心な学校だと思う。
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質問13 学校からのお便りを、家の人にきちんと渡してい

る。
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質問14 図書室などを利用してよく読書をしている。
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質問15 自分は、八中の生徒でよかったと思う。
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質問16 部活動に積極的に参加し、充実した活動をしてい

る。(部活所属者のみ回答してください)


